
Ver : 1.01

CASTING C373G

Ｐａｒｔｓ Ｌｉｓｔ



No. 品名 注文番号 備考

CASTING C373G

CASTING

C373G



C373G 総ASSY

Ver : 1.00

No. 品名 注文番号 備考 ページ数

A ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ - SHT04～07参照 4P

B ｻｲﾄﾞﾌﾚｰﾑ_R/L - SHT08～11参照 4P

C ﾘﾔﾊﾟﾈﾙ - SHT12～16参照 5P

D ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽASSY_R/L - SHT17～20参照 4P

E SGﾕﾆｯﾄ - SHT21～22参照 2P

F ｶｯﾀｰﾌﾞﾛｯｸASSY - SHT23～24参照 2P

G ﾎﾞｯｸｽ - SHT25～26参照 2P

H 内部 - SHT27～28参照 2P

I 操作ﾊﾟﾈﾙ - SHT29～30参照 2P

J 安全ｶﾊﾞｰ - SHT31～32参照 2P

付属品等 - SHT33～34参照 2P

J

F

E

D

D

B

I

C

B

A



C373G　ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ(1)



C373G　ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ(1)
No. 品名 注文番号 備考

1 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ C353-122 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞなし

2 ﾌﾟﾚｰﾄ(ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟ)右 STC-021

C373A 綾目ﾛｰﾗｰ 荒 C353-121-A 標準　（４個1セット）

C373 綾目ﾛｰﾗｰ 細 C353-121-B 4個１ｾｯﾄ

C373 ｻﾝﾄﾞｼｮｯﾄﾛｰﾗｰ C353-121-C 4個１ｾｯﾄ

C373 ｳﾚﾀﾝﾛｰﾗｰ C353-121-Ｄ 4個１ｾｯﾄ

C373 脱着式ｳﾚﾀﾝﾛｰﾗｰ UR-373-1 4個１ｾｯﾄ (販売終了)

替えｳﾚﾀﾝ UR-373-2 4個１ｾｯﾄ

5 ﾛｰﾙｱｯﾌﾟつまみ 07-016-00

6 ﾌﾟﾚｰﾄ(ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟ)左 STC-020

3



C373G ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ(2)



C373G ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ(2)
No. 品名 注文番号 備考

1 LED基板 07-134-01 ﾊｰﾈｽ付き

2 ｴｱｰｶﾌﾟﾗ(小) KZ-02-105 EL4-PT1/8

3 ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟ部ﾉｯｶｰ 左 07-094-0L

4 ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟ部ｼｬﾌﾄｻﾎﾟｰﾄ左 07-095-0L ﾌﾞｯｼｭ付き

5 ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟ部ｽｸﾘｭｰ左 07-091-0L

6 ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟｼｬﾌﾄ左 07-090-0L

7 ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟ調整ﾀﾞｲﾔﾙ左 05-014-0L

8 ｶﾑﾌﾛｱｰｽﾄｯﾊﾟｰ 07-092-00 左右同じ

9 ﾛｰﾙｱｯﾌﾟｼｬﾌﾄﾎﾙﾀﾞｰ 07-099-00

10 ｺﾝﾀﾞｸﾀｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ左 07-097-0L

11 ｶﾑﾌﾛｱｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ左 07-105-0L

12 ｾﾝｻｰﾈｼﾞ KZ-0A-007

13 ｺﾝﾀﾞｸﾀｰｼｬﾌﾄ 07-098-00 左右同じ

14 ｺﾝﾀﾞｸﾀｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ右 07-097-0R

15 ｾﾝｻｰｷﾞｬｯﾌﾟｽｲｯﾁ 07-096-00

16 ﾛｰﾙｱｯﾌﾟｼｬﾌﾄ 07-101-00 No.　とセット

17 ｶﾑﾌﾛｱｰ部ｶﾗｰ 07-102-00

18 ｶﾑﾌﾛｱｰ 07-103-00

19 ｶﾑﾌﾛｱｰｼｬﾌﾄ 07-104-00

20 ｶﾑﾌﾛｱｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ右 07-105-0R

21 Eﾘﾝｸﾞ KZ-04-018 ｽﾃﾝﾚｽ

22 ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟ部ｼｬﾌﾄｻﾎﾟｰﾄ右 07-095-0R ﾌﾞｯｼｭ付き

23 ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟ部ﾉｯｸﾀﾞｲﾔﾙ 07-093-00 左右同じ

24 ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟ部ｽｸﾘｭｰ右 07-091-0R

25 ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟｼｬﾌﾄ右 07-090-0R

26 ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟ調整ﾀﾞｲﾔﾙ右 05-014-0R

27 ﾛｰﾗｰｷﾞｬｯﾌﾟ部ﾉｯｶｰ 右 07-094-0R

28 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ KZ-00-031 6001ZZ

29 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ KZ-00-032 6902ZZ



C373G ｻｲﾄﾞﾌﾚｰﾑ(R)



C373G ｻｲﾄﾞﾌﾚｰﾑ(R)
No. 品名 注文番号 備考

1 圧力調整ｽﾗｲﾄﾞﾗｯｸ 07-085-00 左右同じ

2 圧力部ｽﾄｯﾊﾟｰ 07-087-00

3 圧力調整ﾋﾟﾆｵﾝﾎﾙﾀﾞｰA 07-088-00

4 圧力部ﾍﾞｰｽ 07-079-00 左右同じ

5 ｻｲﾄﾞｽﾃｰ 右 C353-043

6 ｹｰﾌﾞﾙｸﾘｯﾌﾟ NK-7N

7 圧力部ﾛｯﾄﾞ 07-086-00 左右同じ

8 圧力ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 07-022-00

9 圧力部ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾌｯｸ 07-089-00

10 圧力調整つまみ 07-017-00

11 圧力調整ﾋﾟﾆｵﾝｼｬﾌﾄ 07-083-00 左右同じ

12 圧力調整ﾋﾟﾆｵﾝﾎﾙﾀﾞｰ C 07-080-00

13 圧力調整固定ﾗｯｸ 07-081-00 左右同じ

14 圧力調整ﾋﾟﾆｵﾝﾎﾙﾀﾞｰ B 07-082-00 左右同じ

15 圧力部ｷﾞﾔｼｬﾌﾄｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 07-084-00



C373G ｻｲﾄﾞﾌﾚｰﾑ(L)



C373G ｻｲﾄﾞﾌﾚｰﾑ(L)
No. 品名 注文番号 備考

1 圧力調整ｽﾗｲﾄﾞﾗｯｸ 07-085-00 左右同じ

2 圧力部ｽﾄｯﾊﾟｰ 07-087-00

3 ｻｲﾚﾝｻｰ KZ-02-007

4 圧力調整ﾋﾟﾆｵﾝﾎﾙﾀﾞｰA 07-088-00

5 圧力部ﾍﾞｰｽ 07-079-00

6 圧力部ｷﾞﾔｼｬﾌﾄｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 07-084-00

7 圧力調整ﾋﾟﾆｵﾝｼｬﾌﾄ 07-083-00 左右同じ

8 圧力調整ﾋﾟﾆｵﾝﾎﾙﾀﾞｰB 07-082-00 左右同じ

9 圧力調整固定ﾗｯｸ 07-081-00 左右同じ

10 圧力調整ﾋﾟﾆｵﾝﾎﾙﾀﾞｰC 07-080-00

11 圧力調整つまみ 07-017-00

12 圧力部ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾌｯｸ 07-089-00

13 圧力ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 07-022-00

14 圧力部ﾛｯﾄﾞ 07-086-00 左右同じ

15 ﾌﾟﾚｽﾄﾛｯｸ(小) 継手 KZ-02-006

16 ｿﾚﾉｲﾄﾞﾊﾞﾙﾌﾞ SOL01-2R-02BK

17 ﾜﾝﾀｯﾁｽﾄﾚｰﾄ継手 KZ-02-052

18 ｻｲﾄﾞｽﾃｰ 左 C353-099

19 SGｿﾚﾉｲﾄﾞﾌﾞﾗｹｯﾄ C353-100

20 ｹｰﾌﾞﾙｸﾘｯﾌﾟ NK-9N



C373G ﾘﾔﾊﾟﾈﾙ(1)



C373G ﾘﾔﾊﾟﾈﾙ(2)
No. 品名 注文番号 備考

1 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ KZ-00-031 6001ZZ

2 ｶﾗｰ 07-116-00

ﾀｲﾐﾝｸﾞﾍﾞﾙﾄ

(C353･C373 No.30190まで)

ﾀｲﾐﾝｸﾞﾍﾞﾙﾄ

4 ｾﾝｻｰ板 07-118-00

5 ｾﾝｻｰｶﾗｰ 07-117-00

ﾌﾟｰﾘｰ

(C353･C373 No.30190まで)

ﾌﾟｰﾘｰ

ﾌﾟｰﾘｰ

(C353･C373 No.30190まで)

ﾌﾟｰﾘｰ

8 ｱｲﾄﾞﾗｼｬﾌﾄ C353-077

9 ｶｯﾀｰｼｬﾌﾄ C353-079

10 ｱﾝﾀﾞｰﾌﾚｰﾑ C353-069

11 ｳｪｰﾌﾞﾜｯｼｬｰ Φ12 KZ-04-051 WW-12

12 下ﾛｰﾗｰ用ｷﾞﾔｼｬﾌﾄ C353-068

13 C373A 綾目ﾛｰﾗｰ 荒 C353-121-A 4個1ｾｯﾄ標準

14 ｾﾝｻｰ金具 07-132-00

15 ｾﾝｻｰ用ｽﾍﾟｰｻｰ KZ-04-004

16 ｾﾝｻｰ用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 07-131-00

17 ｾﾝｻｰ基板ﾌﾞﾛｯｸ 07-338-00

18 ｾﾝｻｰ基板 370A-B04 C300S ﾊｰﾈｽ付き

19 ﾍﾞﾙﾄｱｲﾄﾞﾗﾍﾞｰｽ C353-065

20 ﾌﾞﾗｹｯﾄ C373-104

P24S3M200

B200S3MK201

B300S3MK201

P24S3M300

P50S3M300

3

6

(C373 No.30191以降）
C373A・ C373G

(C373 No.30191以降)
C373A・C373G

C353-074A

07-021-0A

C353-074

07-021-01

C353-005 P50S3M200

7

(C373 No.30191以降)
C373A・C373G

C353-005A



C373G ﾘﾔﾊﾟﾈﾙ(3)



C373G ﾘﾔﾊﾟﾈﾙ(4)
No. 品名 注文番号 備考

1 ﾀｲﾐﾝｸﾞﾍﾞﾙﾄ KZ-01-024 B150S3MK300

2 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ KZ-00-031 6001ZZ

3 ｶｯﾀｰｱｲﾄﾞﾗﾌﾟｰﾘｰ C353-006 P60S3M+P24S3M

4 ﾌﾟｰﾘｰ C353-026 P20S3M150

ﾀｲﾐﾝｸﾞﾍﾞﾙﾄ

(C353･C373 No.30190まで)

ﾀｲﾐﾝｸﾞﾍﾞﾙﾄ

6 ﾌﾟｰﾘｰ C353-005 P50S3M200

7 ｳｪｰﾌﾞﾜｯｼｬｰ Φ12 KZ-04-051 WW-12

8 ﾎﾞｰﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ L-1680KK

9 ｳｪｰﾌﾞﾜｯｼｬｰ Φ8 KZ-04-060 WW-8

10 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ KZ-00-028 608ZZ

ﾃﾝｼｮﾝBKT C353-130

ﾃﾝｼｮﾝBKT ASSY (ベアリング付) C353-130A (No.2･10のベアリング付)

12 ﾊﾞｯｸﾊﾟﾈﾙ C353-030 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞなし

13 ｽﾃｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾀｰ(山洋) KZ-MO-001 (ﾛｰﾗ用) 103H7853-81420

14 ﾓｰﾀｰｽﾍﾟｰｻｰ C353-021

15 ﾛｰﾗｰ用ﾓｰﾀｰﾌﾞﾗｹｯﾄ 07-124-00

16 ｹｰﾌﾞﾙｸﾘｯﾌﾟ NK-3N

17 ｴｱｰｶﾌﾟﾗ(大) KZ-02-005 PL6-M5M

18 ｿﾚﾉｲﾄﾞﾊﾞﾙﾌﾞ C371-119 VDW-12GA

19 ﾜﾝﾀｯﾁｶﾌﾟﾗｰ三又 KZ-02-026

20 ｴｱｰｶﾌﾟﾗ(小) KZ-02-105

21 ﾌﾟｰﾘｰ C353-020 P26S3M200

22 ﾌﾟｰﾘｰ C353-019 P40S3M200

ﾀｲﾐﾝｸﾞﾍﾞﾙﾄ

(C353･C373 No.30190まで)

ﾀｲﾐﾝｸﾞﾍﾞﾙﾄ

ｱｲﾄﾞﾗﾌﾟｰﾘｰ

(C353･C373 No.30190まで)

ｱｲﾄﾞﾗﾌﾟｰﾘｰ

B200S3MK201

11

KZ-01-040 B200S3MK276

07-021-0A B300S3MK201(C373 No.30191以降）
C373A・ C373G

5

07-021-01

24

C353-008A P64S3M+P20S3M

(C373 No.30191以降）
C373A・ C373G

(C373 No.30191以降）
C373A・ C373G

23

KZ-01-010

C353-008 P48S3M+P15S3M

B200S3MK282



ﾀｲﾐﾝｸﾞﾍﾞﾙﾄ

(C353･C373 No.30190まで)

ﾀｲﾐﾝｸﾞﾍﾞﾙﾄ

26 ﾌﾟｰﾘｰ C353-017 P16S3M150

27 ｱｲﾄﾞﾗﾍﾞｰｽ 左上 C353-016-L

28 ｱｲﾄﾞﾗﾍﾞｰｽ 下 C353-015

29 ｱｲﾄﾞﾗｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰ 右 C353-014-R

C373G ﾘﾔﾊﾟﾈﾙ(5)
No. 品名 注文番号 備考

30 ｱｲﾄﾞﾗｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰ 左 C353-014-L

ｱｲﾄﾞﾗﾍﾞｰｽ右 外

(C353･C373 No.30190まで)

ｱｲﾄﾞﾗﾍﾞｰｽ右 外

ｱｲﾄﾞﾗﾍﾞｰｽ左 外

(C353･C373 No.30190まで)

ｱｲﾄﾞﾗﾍﾞｰｽ左 外

33 ｶｯﾀｰ用ﾓｰﾀｰﾌﾞﾗｹｯﾄ 07-125-00

34 ｽﾃｯﾋﾟﾝｸﾞﾓｰﾀｰ(山洋) KZ-MO-005 (ｶｯﾀｰ用)

35 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ KZ-00-032 6902ZZ

36 ﾍﾞﾙﾄｱｲﾄﾞﾗｼｬﾌﾄ C353-024

37 ﾛｰﾗｰ用ﾓｰﾀｰｱｲﾄﾞﾗSF C353-012

38 ｱｲﾄﾞﾗｼｬﾌﾄｶﾗｰ C353-009

39 ﾎﾞｰﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ KZ-00-009 628ZZ

(C373 No.30191以降）
C373A・ C373G

(C373 No.30191以降）
C373A・ C373G

31

32

C353-011-R

C373-011-R

C353-011-L

C373-011-L

(C373 No.30191以降）
C373A・ C373G

KZ-01-009

25

KZ-01-021 B150S3MK219

B150S3MK249



C373G ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ(R)



C373G ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ(R)
No. 品名 注文番号 備考

A ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽASSY(R) C373-200-R ｾｯﾄ品

1 ｶﾗｰ C353-075-01

2 ｷﾞｱﾎﾞｯｸｽ部ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾌｯｸ 07-107-00 左右同じ

3 ｶﾗｰ C353-075-01

4 ｺﾝﾀﾞｸﾀｰｺｰﾄ 右 07-108-0R 絶縁ﾁｭｰﾌﾞ付き

5 UP/DOWNﾌﾟﾚ-ﾄ 07-106-00 左右同じ



C373G ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ(L)



C373G ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ(L)
No. 品名 注文番号 備考

A ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽASSY(L) C373-200-L ｾｯﾄ品

1 UP/DOWNﾌﾟﾚ-ﾄ 07-106-00 左右同じ

2 ｺﾝﾀﾞｸﾀｰｺｰﾄ 左 07-108-0L 絶縁ﾁｭｰﾌﾞ付き

3 絶縁体 07-403-00

4 ｶﾗｰ C353-075-01

5 ｶﾗｰ C353-075-01

6 ｷﾞｱﾎﾞｯｸｽ部ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾌｯｸ 07-107-00 左右同じ



C373G SGユニット



C373G SGユニット
No. 品名 注文番号 備考

SGユニットASSY C353-108 ｾｯﾄ品

1 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾘﾝｸ 07-221-00

2 ｼﾘﾝﾀﾞｰﾌﾞﾗｹｯﾄ C353-120

3 ｴｱｰｼﾘﾝﾀﾞｰ 07-223-00 (追加工品)

4 SGｼﾘﾝﾀﾞｰﾍﾞｰｽ C353-119

5 SGｱｰﾑｽﾄｯﾊﾟｰ 07-220-00

6 SGﾊﾟﾈﾙ 07-218-00

7 ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰASSY C353-115

8 ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟｻﾎﾟｰﾄ C353-116

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ2 C353-117-A

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ3 C353-117-B

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ4 C353-117-C

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ5 C353-117-D

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ6 C353-117-E

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ7 C353-117-F

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ8 C353-117-G 標準

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ9 C353-117-H

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ10 C353-117-I

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ11 C353-117-J

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ12 C353-117-K

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ13 C353-117-L

ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ φ15 C353-117-M

特注ｶﾞｲﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟ(詰め物ﾀｲﾌﾟ) C353-117-N
サイズは加工する電線に
合わせる

10 ﾜﾝﾀｯﾁｽﾄﾚｰﾄ接手 C353-125

9



C373G ｶｯﾀｰﾌﾞﾛｯｸASSY



C373G ｶｯﾀｰﾌﾞﾛｯｸASSY
No. 品名 注文番号 備考

A ｶｯﾀｰﾌﾞﾛｯｸASSY C353-112 ｾｯﾄ品

1 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽｶﾊﾞｰ 07-055-01(2)

2 ｴｱｰﾊﾟｲﾌﾟ 右 C353-110

3 C373下刃ｶﾞｲﾄﾞ C353-111

4 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞｻｽﾍﾟﾝｼｮﾝ 07-057-00

5 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽﾌｨﾙ用 07-056-00(2)

6 ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽﾌｨﾙ 07-056-00(1)

7 C373上刃ｶﾞｲﾄﾞ 07-208-00

8 C373V刃ﾔﾄｲ C353-104

9 ｴｱｰﾊﾟｲﾌﾟ 左 C353-109

左側線材ｶﾞｲﾄﾞ φ4 C353-107-A

左側線材ｶﾞｲﾄﾞφ8 C353-107-B

左側線材ｶﾞｲﾄﾞ φ12 C353-107-C 標準

11 C373ｶｯﾀｰｹｰｽｶﾊﾞｰ C353-103

10



C373G BOX (1)

1

2

3

4

5

6

操作パネル参照

7

8

9

1011 △ 2ヶ12

13

14

15
▲ 2ヶ

16 17

18

19

20

21



　C373G BOX (2)
No. 品名 注文番号 備考

1 ｼｰﾙ KODERA　ｼﾙﾊﾞｰ STC-019

2 非常停止ｽｲｯﾁ KZ-03-037 (ﾊｰﾈｽ無)

3 ｼｰﾙ E/STOP STC-035

4 ｽｹｰﾙ STC-009

5 C373G ﾒｲﾝBOX

6 ｴﾝﾌﾞﾚﾑｼｰﾙ C373G

7 C373G BOX 裏蓋 (板金のみ)

8 隔壁ｴﾙﾎﾞ KZ-02-119

9 ｺﾞﾑ足 07-137-00 (4ヶ/台)

10 ﾛｯｸﾈｼﾞ KZ-03-008 (2ヶ/台)

Dｻﾌﾞｺﾈｸﾀｰ KZ-03-007 (ﾊｰﾈｽ無)

DｻﾌﾞｺﾈｸﾀｰASSY OL-012-00 (ﾊｰﾈｽ付)

12 電源BOX (板金のみ)

13 ｼｰﾙ FUSE 5A STC-004

14 ﾋｭｰｽﾞﾎﾙﾀﾞｰ KZ-03-006 (ﾊｰﾈｽ無) (2ヶ/台)

15 ﾋｭｰｽﾞ 250V 5A FUSE-250-5 (M) (2ヶ/台)

16 ｼｰﾙ MADE IN JAPAN STC-003

17 ｲﾝﾚｯﾄ KZ-03-002 (ﾊｰﾈｽ無)

18 ｼｰﾙ 100～240V STC-005

19 ｼｰﾙ 感電注意 STC-006

20 ｼｰﾙ CAUTIONS STC-016

21 ｼｰﾙ 警告 感電注意 STC-017

23 取っ手 07-004-00

11

23



C373G 内部 (1)

1

2

5

9 3

6 7

8

4



C373G 内部 (2)
No. 品名 注文番号 備考

1 ﾌｧﾝ FAN06-2R-01BK (2ヶ/台) (ﾊｰﾈｽ加工)

ｽｲｯﾁﾝｸﾞﾚｷﾞｭﾚﾀｰ 24V MGB-019

ｽｲｯﾁﾝｸﾞﾚｷﾞｭﾚﾀｰ 25V 0L-009-00 (※　設定必要) (5ヶ/台)

4 ｴｱｰﾚｷﾞｭﾚﾀｰ KZ-02-020A

ﾜﾝﾀｯﾁ継手

5 基板 (C37XGPW) CB-C37xgpw

6 ﾘﾚｰ KZ-03-038

7 ﾘﾚｰ端子台 KZ-03-039

基板(MDU5860) CB-MDU5860  (3ヶ/台) D/SW設定必要

9 ｽｲｯﾁﾝｸﾞ絶縁板 0L-005-00

D/SWの設定で共用できます。 (設定については、別途ご連絡下さい。)

2
(※　PJA100F-24)

3 (※　設定必要)

(※　PJA100F-24 or PJA100F-24-R)

(BOXの隔壁ｴﾙﾎﾞと一体化のため使用中止)

8



C373G 操作ﾊﾟﾈﾙ (1)
(CASM5仕様)

2

1

9 10 12□ 4ヶ3 4 5 7 △ 4 ヶ▲ 2ヶ 6

8

11

A



C373G 操作ﾊﾟﾈﾙ (2)
No. 品名 注文番号 備考

CASM5仕様

(ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ書込み必要)

(現在のﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑNo.を

ご連絡下さい。)

CASM5仕様

(2は除く･液晶･基板類付)

(ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ書込み必要)

(現在のﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑNo.を

ご連絡下さい。)

2 ﾊﾟﾜｰｽｲｯﾁ KZ-03-100

3 基板 (OPTA49-PF-1B) KZ-0Z-002

4 ｽﾍﾟｰｻｰ KZ-04-011 (2ヶ/台)

CASM5仕様

(ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ書込み必要)

(現在のﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑNo.を

ご連絡下さい。)

6 基板 (MRAM 1M) CB-MRAM 1M

7 ｽﾍﾟｰｻｰ KZ-04-009 (4ヶ/台)

8 基板取付板

9 ｽﾍﾟｰｻｰ KZ-04-010 (4ヶ/台)

10 液晶 (ﾀｯﾁﾊﾟﾈﾙ付) KZ-03-011

11 ﾒﾝﾌﾞﾚﾝﾊﾟﾈﾙ KZ-0M-000 (SW基板付)

12 FFC KZ-03-012

1 操作ﾊﾟﾈﾙASSY (P/SW無) KZ-0M-C373G

5 基板 (CASM5) CB-CASM5-C373G

A
操作ﾊﾟﾈﾙASSY (P/SW付)
　　　　　(総組立)

KZ-0M-C373G-A



C373G 安全ｶﾊﾞｰ



C373G 安全ｶﾊﾞｰ
No. 品名 注文番号 備考

( 内部中継ﾊｰﾈｽ付)

(6 右側線材ｶﾞｲﾄﾞは、付きません。)

1 ﾌﾛﾝﾄｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰ左 C353-146

2 ｶﾊﾞｰﾌﾞﾗｹｯﾄ左 C353-145

3 ｶﾊﾞｰ開閉基部下 C353-144

4 ｶﾊﾞｰﾌﾞﾗｹｯﾄ右 C353-143

5 ｶﾊﾞｰ用右側線材ｶﾞｲﾄﾞﾍﾞｰｽ C353-142

右側線材ｶﾞｲﾄﾞφ4 07-012-A0

右側線材ｶﾞｲﾄﾞφ7 07-012-B0

右側線材ｶﾞｲﾄﾞφ12 07-012-C0 標準

特注右側線材ｶﾞｲﾄﾞ 07-012-xx ｻｲｽﾞは加工する電線に合わせる

7 ﾘﾐｯﾄｽｲｯﾁｶﾊﾞｰ C353-136

8 ﾌｫﾄｲﾝﾀｰﾗﾌﾟﾀｰ KZ-03-019 LG217L-6

9 Eﾘﾝｸﾞ NETW5

10 ｶﾊﾞｰｾﾝｻｰ板 C353-138

11 ｶﾊﾞｰ開閉ｼｬﾌﾄ C353-139

12 ﾌﾛﾝﾄｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰ右 C353-140

13 安全ｱｸﾘﾙｶﾊﾞｰ C353-149

14 ﾏｸﾞﾈｯﾄｷｬｯﾁ C353-147 TL-171

15 ｶﾊﾞｰ開閉つまみ C353-148

安全ｶﾊﾞｰ用内部中継ﾊｰﾈｽ

C373G 安全ｶﾊﾞｰASSY

6



C373G (附属品等)

1 ﾚﾝﾁ 2 ｴｱｰｶﾌﾟﾗ 3 ﾋｭｰｽﾞ

4 電源ｺｰﾄﾞ (標準)

5 電源ｺｰﾄﾞ (CE向け)

6 電源ｺｰﾄﾞ (ｱﾒﾘｶ向け)

7 電源ｺｰﾄﾞ (中国向け)



C373G (附属品等)
No. 品名 注文番号 備考

1 ﾚﾝﾁｾｯﾄ KZ-04-017

2 ｴｱｰｶﾌﾟﾗ KZ-02-030

3 ﾋｭｰｽﾞ FUSE-250-5 (M) (2ヶ/台)

4 電源ｺｰﾄﾞ 07-030-00 (標準)

5 CE向け電源ｺｰﾄﾞ 07-030-A0 (CE向け)

6 ｱﾒﾘｶ向け電源ｺｰﾄﾞ 07-030-B0 (ｱﾒﾘｶ向け)

7 中国向け電源ｺｰﾄﾞ 07-030-C0 (中国向け)

電源ｺｰﾄﾞ (C373G本体注文時のみ指定いただければ標準より変更いたします。)


